
 

 

Referat af generalforsamling i Køge Sejlklub 
 

Generalforsamlingen blev afholdt i klubbens lokaler, torsdag den 7. marts 2024. 

 

1. Valg af dirigent 
Martin Senderovitz blev valgt og han konstaterede at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 

 
2. Valg af referent samt 2 stemmetællere 

Referent: Mads Thusgaard-Madsen. 

Stemmetællere: Torben Damsgaard og Sine Groth Hallum. 

 

3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år ved formanden 

Formandens beretning kan læses i bilag til referatet. 

 

Henrik – Kapsejlads 

Tune-Up som vanligt, Onsdagssejladser uden aflysninger, Møn Rundt for alle typer besætning, 30 

Sømil sejladsen. Alle sejladser med mange deltagere. Alle sejladser holdes igen i 2024. 

Der er købt jolle til at lægge bøjer ud. Bøjerne er blevet fornyet men holder ikke så godt.  

 

Jesper – OK jolle 

Vi sejlede vintercup og sommer-cup med 16 joller. Deltog i div sejladser herunder DM og EM. 

Vi skal holde DM i Køge i august og håber på hjælp fra mange. Tag fat i Jesper hvis du vil hjælpe, 

eller vil sejle OK jolle. 

Der er nu ca. 20 aktive sejlere. 

 

Vicky – Ungdom 

Minimum på 5 børn for at vi ville starte op, men endte med at have 21 børn ved sæsonstart. 

Certificeret som ungdomsvenlig sejlklub. Meget aktivitet hele sæsonen – alle børn er her endnu. 

Aktiviteter i sæsonen: Besøg på buksesnedkeren. Sommerlejr - Stegelejr med 10 børn. Med til 

stævner. Optimistcamp mm. Harboe-Cup. Åbent jollehus, Også sejlads i vores yngling. Teori og 

vintertræning i klubhuset. 

Stadig børn på venteliste. 

 

Bent – sejlerskole 

Fuldt hus igen i år, men mangler stadig instruktører. Ca. 30 elever på vandet. Teorihold i 

vintersæsonen, i år med online prøver, alle bestået. Afholdt motor-kursus flere gange, med praksis 

på en motor i jolleskuret. VHF-kursus blev aflyst pga. for få tilmeldte – kommer nok ikke til at 

holde det igen, da det er billigere at tage online-kurser hos DS. Det synes vi ikke om. 

Næste år igen fuldt booket.  

 

4. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

Regnskabet var desværre ikke blevet udsendt og blev derfor gennemgået af Ebba på skærmen. 

Der blev stillet en del spørgsmål. Største punkt var vedr. værdien af hus og jolleskur, som har været 

uændret i mange år. Der var input vedr. afskrivninger på hus og evt. ændret kontrakt med 

kommunen. 

  



 

 

 

5. Forelæggelse af udvalg til godkendelse 

Forslag om oprettelse af nyt udvalg – ”Kend din klub” som skal stå for arbejde med modtagelse af 

nye medlemmer. 

 

6. Forelæggelse af budget for det kommende år til godkendelse samt fastsættelse af 

kontingent 

Formanden fremlagde budget. Nye investeringer i udstyr og faciliteter er nødvendige for at 

tiltrække og fastholde nye medlemmer. Desuden vil man gerne bruge energi og lidt penge på at 

undersøge muligheder for et nyt søsportscenter. 

Disse ting betyder at kontingentstrukturen skal revideres for at opretholde positivt resultat i 

regnskabet. 

 

Bestyrelsen fremlagde følgende forslag til kontingent: 

Ændring af kontingentindbetaling fra nuværende 820,- til 975,-  (1. familiemedlem) 

For øvrige personer i husstanden 375,- pr. person 

Kontingent unge under 25 år - halv pris, svarende til  488,- pr. person 

Årlig kontingent indeksreguleres og følger nettoprisindekset (pr.1/1) 

Budgettet blev vedtaget ved skriftlig afstemning (1 blank stemme, 7 stemte nej, 36 stemte ja) 

 

7. Behandling af eventuelt indkomne forslag 

Der var indkommet to forslag til ændring af klubbens vedtægter.  

 

Forslag (resumé) fra Køge Sejlklubs bestyrelse vedr.: 

- Forenkling af klubbens formål 

- Ny kontingent struktur 

- Opdatering af bestyrelsens opgaver. 

 

Forslag (resumé) fra Vicky Ralkov, fungerende ungdomsleder, Optimist & Ungdom vedr.:  

- Stemmeret på generalforsamling for forælder/værge til medlem under 18 år 

- Alle medlemmer med stemmeret er valgbare til klubbens bestyrelse 

- Plads i bestyrelsen til et medlem, der fylder 16 år i indeværende år 

- Referat skal offentliggøres på klubbens hjemmeside senest 3 uger efter generalforsamlingen 

- Rækkefølgen af suppleanter skal fremgå af referatet 

- Referat skal offentliggøres på klubbens hjemmeside senest 7 dage efter bestyrelsesmøder 

- Bestyrelsen er forpligtet til, via e-mail, hjemmeside og opslag i klubben, at orientere om 

ændringer i bestyrelsens sammensætning. 

 

Ovennævnte forslag blev fremlagt som ændring til de enkelte paragraffer i vedtægterne. Der var 

afstemning for hver enkelt paragraf.  

 

Forslag til vedtægternes §7 blev vedtaget ved håndsoprækning (37 for og 5 imod forslaget), 

hvorefter forælder/værge til et medlem under 18 år, kunne deltage i afstemningen af de øvrige 

forslag. 

 



 

 

Bestyrelsen valgte at trække forslag til ændring af §6 tilbage, da forslag til formulering af ny tekst 

ikke var entydig.  

 

Resterende forslag blev behandlet ved skriftlig afstemning og alle forslag blev vedtaget med 

minimum 2/3 dele af de afgivne stemmer.  

 

Indkomne forslag til ændringer til vedtægterne, forslag til tekst til reviderede vedtægter samt 

vedtægter 2019 er vedlagt som bilag.  

 

8. Valg af formand, lige årstal (Carsten Ewertsen modtager genvalg) 

Carsten modtog genvalg ved klapsalve 

 

9. Valg af kasserer, ulige årstal (for et 1 år, da Ebba Glückstadt har trukket sig). 

Der kunne ikke findes en kasserer, så derfor indkaldes til ekstraordinær generalforsamling for valg 

af kasserer eller en alternativ løsning. 

 

10. Valg af de øvrige 3 bestyrelsesmedlemmer, 1 i lige og 2 i ulige årstal 

a. Bestyrelsesmedlem 1 skal vælges for 2 år. (Kim Weiergang modtager genvalg) 

Kim, Vicky Ralkov og Claus Kirkeby stillede op. 

Vicky blev valgt ved skriftlig afstemning. 

 

b. Bestyrelsesmedlem 2 skal vælges for 1 år. (Niels Bertelsen har trukket sig). 

Kim og Claus stillede op. 

Kim blev valgt ved skriftlig afstemning 

 

c. Bestyrelsesmedlem 3 (Torben Ørbæk er ikke på valg i år) 

 

11. Valg af op til 3 suppleanter til bestyrelsen 

I overensstemmelse med de netop vedtagne vedtægter, blev suppleanterne valgt som hhv. 1 

og 2 suppleant.  

Claus og John stillede op og blev valgt som: 

1. suppleant, Claus og 2. suppleant, John Westergaard. 

 

12. Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant 

Ebba Glückstadt og Arne Madsen blev valgt som revisorer, Martin Ottesen som suppleant. 

 

13. Eventuelt  

Bestyrelsen ved Carsten kom med et indlæg om klubben og frivilligt arbejde. Folk blev bedt om at 

skrive sig på sedler med de opgaver de gerne vil hjælpe med. Der indkom 3 forslag. 

 

 


